附件1：
混合型密封放射性同位素源清单

	序号
	源编号
	核素名称
	活度
	活度浓度
	数量
	生产厂家
	用途

	1
	31612
	混合源Co-60/Cs-137
	0.2μCi（7400Bq）
	
	1
	美国CANBERRA
	校验仪表

	2
	505282
	混合γ标定源（Cd-109/Co-57/Ce-139/Hg-203/Sn-113/Cs-137Y-88/Co-60）
	185kBq
	
	1
	美国CANBERRA
	校验仪表

	3
	CIRP-0209
	滤纸样品(Cs-137、Mn-54、Co-60)
	分别为32.9Bq、26.5Bq、20.8Bq
	
	1
	中国辐射防护研究院
	校验仪表

	4
	030501
	土壤样品(U-238、Ra-226、Th-232、K-40、Cs-137、Co-60)
	
	分别为30.3Bq/kg、29.5 Bq/kg、42.6 Bq/kg、637 Bq/kg、56.7 Bq/kg、41.9 Bq/kg
	1
	中国辐射防护研究院
	校验仪表

	5
	1062
	混合源（Cd-109、Sn-113、Cs-137、Mn-54、 Co-60)
	分别为10500Bq、8690Bq、6420Bq、11800Bq、8180Bq
	
	1
	美国CANBERRA
	校验仪表

	6
	040304A
	模拟土壤放射源(Am-241、Co-57、Cs-137、Mn-54、Zn-65、Co-60、Eu-155、Ce-139、Sn-113、K-40)
	
	分别为(24.6Bq/g、14.4Bq/g、0.554Bq/g、1.23Bq/g、5.20Bq/g、1.00Bq/g、2.96Bq/g、7.30Bq/g、9.96Bq/g、3.09Bq/g)
	1
	中国原子能科学院
	校验仪表

	7
	04729-1
	U-234/U-238
	α/β＝26.3Bq/45.9Bq
	
	1
	中国辐射防护研究院
	校验仪表

	8
	96401
	混合源(Na-22/Eu-152)
	约1微居（37000Bq）
	
	1
	美国CANBERRA
	校验仪表

	9
	1061
	混合源(Eu-155/Co-57/Sn-113/CS-137/Mn-54/Zn-65)
	1.01微居（37370Bq）
	
	1
	美国CANBERRA
	校验仪表

	10
	CIRP-W9
	水样(Cs-137、Co-60)
	
	分别为178Bq/L、185 Bq/L
	1
	中国辐射防护研究院
	校验仪表

	11
	I#-1～5
	模拟I-131标准溶液
	
	Cs-137为56.5Bq/g、Ba-133为569Bq/g
	1
	中国原子能院
	校验仪表

	12
	II#-1～5
	模拟I-131标准溶液
	
	Cs-137为101.6Bq/g、Ba-133为885Bq/g
	1
	中国原子能院
	校验仪表

	13
	040304D
	滤纸放射源(Am-241、Co-57、Cs-137、Mn-54、Zn-65、Co-60、Eu-155、Ce-139、Sn-113)
	分别为(1214Bq、643.4Bq、253.5Bq、564.5Bq、2378Bq、458.7Bq、1354Bq、3338Bq、4928Bq)
	
	1
	中国原子能院
	校验仪表

	14
	200049
	混合源(Na-22/Eu-155)
	约1微居（37000Bq）
	
	1
	美国CANBERRA
	校验仪表


混合型放射性同位素源计算过程
根据GB 18871-2002《电离辐射防护与辐射源安全基本标准》附录A中A2.1 b）和 A2.2 c）之规定，参考附表A1之数据，对下列混合放射源各核素进行计算：

编号：31612

	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（kBq）

	Cs-137
	7400
	1E+04

	Co-60
	7400
	1E+05


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (7400/ 1E+04) + (7400/ 1E+05) 

       = 0.814 < 1
编号：505282

	核素
	活度（kBq）
	豁免活度（kBq）

	Cd-109
	1.371E+02
	1E+06

	Co-57
	3.304E+00
	1E+06

	Ce-139
	4.736E+00
	1E+06

	Hg-203
	1.010E+01
	1E+05

	Sn-113
	7.807E+00
	1E+07

	Cs-137
	3.996E+00
	1E+04

	Y-88
	1.369E+01
	1E+05(按照Y-90处理)

	Co-60
	6.253E+00
	1E+05


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (1.371E+02 / 1E+06) + (3.304E+00 / 1E+06) + (4.736E+00 / 1E+06) + (1.010E+01 / 1E+05) + (7.807E+00 / 1E+07) + (3.996E+00 / 1E+04) + (1.369E+01 / 1E+05) + (6.253E+00/ 1E+05)

          = 0.847 < 1
编号：CIRP-0209
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Cs-137
	32.9
	1E+04

	Co-60
	26.5 
	1E+05

	Mn-54
	20.8 
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (32.9/ 1E+04) + (26.5 / 1E+05) + (20.8 / 1E+06)

= 0.003576< 1
编号：030501
	核素
	活度浓度（Bq/kg）
	豁免活度浓度（Bq/kg）

	U-238
	30.3 
	1E+04

	Ra-226
	 29.5 
	1E+04

	Th-232
	42.6
	1E+03

	K-40
	637
	1E+05

	Cs-137
	56.7
	1E+04

	Co-60
	41.9
	1E+04


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (30.3  / 1E+04) + (29.5 / 1E+04) + (42.6 / 1E+03) + (637 / 1E+05) + (56.7 / 1E+04) + (41.9 / 1E+04) 
          = 0.0648< 1
编号：1062
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Cd-109
	1.05E+04
	1E+06

	Sn-113
	8.69E+03
	1E+07

	Cs-137
	6.42E+03
	1E+04

	Mn-54
	1.18E+04
	1E+06

	Co-60
	8.81E+03
	1E+05


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (1.05E+04/ 1E+06) + (8.69E+03/1E+07) + 6.42E+03/ 1E+04) + (1.18E+04/ 1E+06) + (8.81E+03/ 1E+05) 
          = 0.753< 1
编号：040304A
	核素
	活度浓度（Bq/g）
	总计重量（g）
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Am-241
	24.6
	179.673
	4419.956
	1E+04

	Co-57
	14.4
	
	2587.291
	1E+06

	Cs-137
	0.554
	
	99.53884
	1E+04

	Mn-54
	1.23
	
	220.9978
	1E+06

	Zn-65
	5.20
	
	934.2996
	1E+06

	Co-60
	1.00
	
	179.673
	1E+05

	Eu-155
	2.96
	
	531.8321
	1E+07

	Ce-139
	7.30
	
	1311.613
	1E+06

	Sn-113
	9.96
	
	1789.543
	1E+07

	K-40
	3.09
	
	555.1896
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ=（ 4419.956/ 1E+04) + (2587.291/1E+06) + （99.53884/ 1E+04） + (220.9978/ 1E+06) + (934.2996/ 1E+06) + （179.673/ 1E+05） + （531.8321/ 1E+06） + (1311.613/ 1E+06) + (1789.543/ 1E+07) + (555.1896/ 1E+06) 
          = 0.46< 1
编号：04729-1
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	U-234
	26.3
	1E+04

	U-238
	45.9
	1E+04


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (26.3/ 1E+04) + (45.9/ 1E+04) 

=0.00722 < 1
编号：96401
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Eu-155
	37000
	1E+07

	Na-22
	37000
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (37000/ 1E+07) + (37000/ 1E+06) 

＝0.0407 < 1
编号：1061
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Eu-155
	4140
	1E+06

	Co-57
	5510
	1E+06

	Sn-113
	11200
	1E+07

	CS-137
	2000
	1E+04

	Mn-54
	4480
	1E+06

	Zn-65
	9360
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (4140/1E+06) +（5510/ 1E+06）+ (11200/ 1E+07) + (2000/ 1E+04) +（4480/ 1E+06）+（9360/ 1E+06） 
 = 0.225< 1
编号：CIRP-W9
	核素
	活度浓度（Bq/L）
	总计重量（L）
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Cs-137
	178
	1L
	178
	1E+04

	Co-60
	185
	
	185
	1E+05


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (178/1E+04) +（185/ 1E+05） 
 = 0.0197< 1
编号：I#-1～5   

	核素
	活度浓度（Bq/g）
	总计重量（g）
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Cs-137
	56.5
	47.19618
	2645.346
	1E+04

	Ba-133
	569
	
	26854.63
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (2645.346/1E+04) +（26854.63/ 1E+06） 
 = 0.291< 1
编号：II#-1～5   

	核素
	活度浓度（Bq/g）
	总计重量（g）
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Cs-137
	101.6
	49.26084
	5004.901
	1E+04

	Ba-133
	885
	
	43595.84
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (5004.901/1E+04) +（43595.84/ 1E+06） 
 = 0.54< 1
编号：040304D
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Am-241
	1214
	1E+04

	Co-57
	643.4
	1E+06

	Cs-137
	253.5
	1E+04

	Mn-54
	564.5
	1E+06

	Zn-65
	2378
	1E+06

	Co-60
	458.7
	1E+05

	Eu-155
	1354
	1E+07

	Ce-139
	3338
	1E+06

	Sn-113
	4928
	1E+07


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (1214/1E+04) +（643.4/ 1E+06）+ (253.5/ 1E+04) + (564.5/ 1E+06) +（2378/ 1E+06）+（458.7/ 1E+05）+（1354/ 1E+07）+（3338/ 1E+06）+（4928/ 1E+07）

 = 0.122< 1
编号：200049
	核素
	活度（Bq）
	豁免活度（Bq）

	Eu-155
	37000
	1E+07

	Na-22
	37000
	1E+06


对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (37000/ 1E+07) + (37000/ 1E+06) 

=0.0407 < 1
附件2
混合型密封放射性同位素源包括如下核素

	核素
	活度（kBq）
	豁免活度（kBq）

	Cd-109
	1.371E+02
	1E+03

	Co-57
	3.304E+00
	1E+03

	Ce-139
	4.736E+00
	1E+03

	Hg-203
	1.010E+01
	1E+02

	Sn-113
	7.807E+00
	1E+04

	Cs-137
	3.996E+00
	1E+01

	Y-88
	1.369E+01
	1E+02(按照Y-90处理)

	Co-60
	6.253E+00
	1E+02

	总活度
	1.867E+02


根据GB 18871-2002《电离辐射防护与辐射源安全基本标准》附录A中A2.1 b）和 A2.2 c）之规定，参考附表A1之数据，对上述混合放射源各核素进行计算：

Σ= (1.371E+02 / 1E+03) + (3.304E+00 / 1E+03) + (4.736E+00 / 1E+03) + (1.010E+01 / 1E+02) + (7.807E+00 / 1E+04) + (3.996E+00 / 1E+01) + (1.369E+01 / 1E+02) + (6.253E+00/ 1E+02)

  = 0.137 + 0.003 + 0.005 + 0.101 + 0.001 + 0.400 + 0.137 + 0.063

  = 0.847 < 1

